
 
 

Protokół nr 26/2026 z posiedzenia Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia dnia 14 kwietnia 2026 r., godz. 

14.00, sala nr 309, Sukiennice 9 

BRM-DPP.0012.5.4.2026 

Posiedzenie Komisji Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej 

Wrocławia prowadził Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji 

Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 5 radnych, wszyscy radni byli obecni. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista obecności gości zaproszonych na posiedzenie Komisji stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia: 

 1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2025 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej 

 2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz 

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta 

 3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 rok 

 4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2025 roku 

III Sprawozdanie z realizacji programu współpracy miasta Wrocławia  

z organizacjami pozarządowymi w 2025 roku 

IV Zaopiniowanie listy nagród dla sportowców za wysokie wyniki 

sportowe osiągnięte 2025 roku. 

V Sprawy bieżące 

VI Wolne wnioski 

VII Przyjęcie protokołu nr 25 
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Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia otworzył posiedzenie Komisji, 

przywitał członków komisji i zaproszonych gości, stwierdził kworum i 

rozpoczął realizację porządku posiedzenia. 

Ad I 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Komisja bez uwag przyjęła porządek posiedzenia. 

Ad II 

Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem absolutorium 

Prezydentowi Wrocławia: 

 1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2025 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej 

 2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz 

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta 

 3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 rok 

 4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2025 roku 

Zaproszeni do referowania ww. dokumentów: Skarbnik Miasta, Z-ca 

Dyrektora Wydziału Finansowego UMW, Dyrektor Departamentu 

Kultury i Sportu UMW, Dyrektor Departamentu Marki Miasta UMW, 

Dyrektor Wydziału Mieszkalnictwa UMW. 

Radni po zapoznaniu się z dokumentami przedłożonymi do udzielenia 

Prezydentowi Wrocławia absolutorium postanowili: 

1.  pozytywnie zaopiniować sprawozdanie roczne z wykonania 

budżetu Miasta Wrocławia za 2025 rok wraz z opinią Regionalnej 

Izby Obrachunkowej, w głosowaniu (za – 5 głosów, przeciw – 0 

głosów, wstrzymało się – 0 radnych); 

2.  pozytywnie zaopiniować sprawozdanie finansowe Miasta 

Wrocławia za 2025 rok wraz ze sprawozdaniem niezależnego 

biegłego rewidenta z badania rocznego sprawozdania finansowego, 
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w głosowaniu (za – 5 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się - 0 

radnych); 

3.  pozytywnie zaopiniować sprawozdanie roczne z wykonania planu 

finansowego samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej 

i samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2025 rok, w 

głosowaniu (za – 5 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 

radnych); 

4.  pozytywnie zaopiniować informacje o stanie mienia komunalnego 

Miasta Wrocławia według stanu na dzień 31 grudnia 2025 roku, w 

głosowaniu (za – 5 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 0 

radnych). 

Ad III 

Sprawozdanie z realizacji programu współpracy miasta Wrocławia  z 

organizacjami pozarządowymi w 2025 roku. 

Przewodniczący Komisji poinformował radnych, że Sprawozdanie z 

realizacji programu współpracy miasta Wrocławia  z organizacjami 

pozarządowymi w 2025 roku zostało zamieszczone w aplikacji e-

Sesja do zapoznania się. Sprawozdanie szczegółowo zostanie 

przedstawione w czasie najbliższej, kwietniowej Sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

Ad IV 

Zaopiniowanie listy nagród dla sportowców za wysokie wyniki 

sportowe osiągnięte 2025 roku. 

Listę zreferował Pan Piotr Mazur Dyrektor Biura Sportu i Rekreacji 

UMW. 

Komisja po zapoznaniu się z listą kandydatów do nagrody, za 

wybitne wyniki sportowe osiągnięte w 2025 roku, postanowiła w 

wyniku głosowania: (za  - 5, głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało 

się – 0 głosów) pozytywnie zaopiniować przedmiotową listę. 

Ad V 

Sprawy bieżące: 

ad 1 
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Pismo BSR-ZS.0005.1.2026 z dnia 23.03 br. przesłane przez 

Dyrektora Biura Sportu i Rekreacji Urzędu Miejskiego Wrocławia, 

odpowiedź na pismo Komisji po ostatnim posiedzeniu w sprawie 

emaila Mieszkańca dot. całorocznego lodowiska. 

Radni zapoznali się z pismem i przyjęli jego treść do wiadomości. 

ad 2 

Kolejny e-mail mieszkańca z dnia 26.03.2026 r. zawierający 

szczegółowe pytania w sprawie pełnowymiarowego, całorocznego 

lodowiska we Wrocławiu. 

Komisja postanowiła przekazać e-mail, zgodnie z właściwością do 

Dyrektora Biura Sportu i Rekreacji UMW. 

Ad VI 

Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wolnych wniosków. 

Ad VII 

Przyjęcie protokołu nr 25. 

Komisja w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych)  przyjęła protokoły nr 25. 

Na zakończenie Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, 

Rekreacji i Turystyki RMW podziękował radnym i zaproszonym 

gościom za udział w posiedzeniu Komisji. 

Następnie zamknął posiedzenie Komisji. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i Turystyki RMW Maciej 

Zieliński 

Protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz 


